

Voćna kozmetika za mirisno ljeto

Bogata voćna salata, tamna ili bijela čokolada te uvijek savršeni med idealne su poslastice za vruće ljetne dane. Osim što uživamo u njihovom okusu, te su slasne namirnice i prirodni saveznici za njegovanu kožu i kosu

Vitamini i antioksidanti kojima obiluju imaju blagotvoran učinak, pomažu u obnavljanju kože i kose, čine ih elastičnima te ih štite od štetnih vanjskih utjecaja. Uz to, osvajaju i neodoljivim mirisima pa ni ne čudi da su česti sastojci brojnih kozmetičkih proizvoda. Ovo je naš izbor Avonovih novih proizvoda koji donosi pravi ljetni gastro-beauty užitak s proizvodima na bazi voća i ostalih namirnica koji će nahraniti sva osjetila!

Avon Naturals Jagoda i bijela čokolada set (59) kn: Losion za ruke i tijelo (40 kn), Gel za tuširanje (36 kn), Spray za tijelo (40 kn): sočne crvene jagode umočene u kremastu bijelu čokoladu – iako djeluje kao scenarij za savršen gastro užitak, riječ je o sastojcima novog seta Avon Naturals koji će srca osvojiti i blagotvornim djelovanjem na kožu. Jagoda, koja je prirodno bogata antioksidansima, i bijela čokolada, koja poboljšava elastičnost kože, savršeno se nadopunjuju i osiguravaju potpunu hidrataciju i njegu. Set, dostupan po cijeni od 59 kn, sadrži tri proizvoda: losion za tijelo, gel za tuširanje i spray koji će očarati sva osjetila!

Avon Naturals Spray za tijelo - Sočna lubenica, 19 kn: ima li boljeg osvježanja za ljeto od lubenice? Ova kraljica voćnih salata idealna je za grickanje na plaži, a dok uživamo u čaroliji njenog okusa, istovremeno održavamo organizam hidratiziranim. Avonov spray za tijelo s mirisom sočne lubenice lagana je ljetna zamjena parfemima koja za sobom ostavlja dugotrajni val svježine.

Pjene za kupanje - zelena jabuka i Pjena za kupanje - brusnica i nananča, 500 ml, svaka 27 kn: uroniti u hladnu i osvježavajuću kupku idealan je način za popodnevno opuštanje u gradu. Uz obilje mjehurića, Avonove će pjene za kupanje oduševiti koktelom voćnih mirisa, koža će biti nježno hidratizirana, a tijelo ispunjeno svježom energijom.

Avonovi proizvodi iz linije Naturals, s prirodnim ekstraktom breskve i pamuka: prilagođeni su svim tipovima kože i sadrže sve što je licu potrebno za čišćenje i hidrataciju. Osim što u njoj uživamo kao sočnoj ljetnoj poslastici, breskva sadrži beta karoten koji je iznimno važan za pripremu kože prije izlaganja suncu, a

poznata je i po svojim osvježavajućim i obnavljajućim svojstvima. Osim breskve, ovi proizvodi za njegu lica sadrže i pamuk koji hidratizira, zaglađuje te umiruje kožu, a štiti je i od oštećenja uzrokovanih vanjskim utjecajima.

Cijene:

Avon Naturals Hidratantna krema za područje oko očiju – breskva i pamuk, 22 kn

Avon Naturals Maska za lice s breskvom, 22 kn

Avon Naturals 3u1 gel za čišćenje lica, tonik i odstranjivač make-upa – breskva i pamuk, 22 kn

Avon Naturals Hidratantna krema za lice – breskva i pamuk, 22 kn